

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

# 小锅市农行宿舍公用水龙头遭损坏 居民接水得随身携带一把钳子

本报12月10日讯(记者 贺莹莹) 运河经济开发区小锅市农行宿舍是一个老宿舍,一个宿舍只有两个供水水管,两个水管维持整个宿舍楼100多人用水。最近,两个水管总是遭到破坏,这让居民用水更是难上加难。  
“水龙头上的阀门又被人弄走了,那边的水龙头也被弄走了,平常用水更不方便了。”

小区居民孙先生说,平时水管没坏的时候,水流小,大家接水还要排队,两个水管这一坏掉,大家来接水时随身都要带一把钳子。据居民介绍,该小区自建成后居民家中就一直有接自来水管,居民用水只能靠宿舍门口南北两个水房外面的水龙头来取水。这么多年以来,当地居民也习惯了,可是最近这两个水管总是遭

破坏。宿舍内老人占大多数,为了照顾一些老人和不耽误其他居民用水,有几个热心居民,自己掏钱找人维修。  
“修一次,破坏一次,这样哪行啊。”业主王女士介绍说,十天以前修过一次,上周六又被破坏了。小锅市居委会工作人员告诉记者:“到底是谁破坏了水龙头,这事我们只能现场抓住再说。现在我们找

来一位维修人员将新水龙头阀门换上。为防止再遭破坏,维修人员还特意在阀门内,涂了一层502胶水。下一步我们不收开口费,为居民家中安装自来水,把自来水引到居民家里。”  
天衢律师事务所的殷律师介绍,破坏小区水管属于破坏公私财物,是违反治安管理的行为,居民可向派出所举报。

## 兜里没钱生邪念 偷走朋友摩托车

本报12月10日讯(记者 董传同 通讯员 毛红兵 王彩玉) 德城公安分局刑警大队12月5日破获一起盗窃案。年仅十八岁的犯罪嫌疑人李某因囊中羞涩,竟然打朋友的主意将其摩托车盗走。

2013年11月24日,德城公安分局刑警大队接受受害人于某报警称,其在当日上午9时许外出买菜,半个小时后回到家中,发现大门被打开,院内价值6300元的豪江牌摩托车不见了。

经侦查,犯罪嫌疑人李某浮出水面。12月5日李某落网。经审查,李某通过朋友黄某与于某的儿子吴某相识。2013年11月的一天,李某来至吴某家,发现吴某院中停放的一辆崭新的摩托车,便心生邪念,想盗走后销赃牟利。11月24日早上9时许,李某潜入吴某家中,发现吴某正在屋内睡觉,便趁机将院内并未上锁的摩托车盗走。当日中午,李某以2500元钱的价格低价销赃于德州市某二手机动车交易市场。

现犯罪嫌疑人李某对自己的犯罪事实供认不讳,已被德城公安分局刑警大队城南中队刑事拘留。



## 劝离

12月10日,在京台高速公路上,一位等车去江苏的年轻人,被德州交警支队高速三大队民警劝离。  
本报记者 董传同 通讯员 冯希才 摄影报道

## 消息

12月6日-9日,德州市公安局德城分局组织警力对辖区内的废品收购业进行了突击检查,消除废品收购站潜在的安全隐患。  
本报记者 董传同 通讯员 史学森 摄影报道

## 河北来贩毒 刚到就被抓

本报12月10日讯(记者 董传同 通讯员 张剑) 本想在山东贩毒后来个自驾游,没想到刚到德州就被盯上,近日,持有毒品的犯罪嫌疑人金某刚刚进入德州就被运河警方抓获。

自11月份开始,德州市在各个交通要道开展公开查缉行动。12月2日,一辆河北牌照的黑色轿车引起了运河警方的注意,一名中年男子在接受警方检查时神色慌张,言语闪烁,经民警询问及搜查,在其身上、车上查获冰毒及吸毒工具一宗,经尿检结果呈阳性。

经查,金某是一名地地道道的瘾君子,同时还是驴友,长期以来与吸毒者沉湎一气,导致妻子离子散,这次驾车携带毒品从河北来山东,就是想找几个毒友销批货赚一笔的同时再在山东自驾游一把。没想到,刚刚进入山东就被运河警方给抓了个正着。

目前,金某已被依法逮捕。

“小区地热废水遭遇排放难”追踪 >>

# 减少排水量白天停晚上供

本报12月10日讯(记者 陈兰兰) 本报12月5日曾经报道,因于官屯湾和横河的水无法排出,南方家园的地热水无处排放,造成南方家园停暖。10日,记者了解到,为解决小区居民的取暖问题,南方家园先暂时改为白天停暖,晚上供暖的方案,另外今年冬天横河的水只能用水泵往外排,到明年3月份,横河附近的太阳岛污水处理厂修好以后,情况才能有所缓解。

“去年小区因供暖管道破裂,长达一周的时间没法供暖。今冬供暖之前,物业经理就应该考虑好各种问题,提前做好预防措施。”南方家园小区居民赵先生给记者算了一笔账,小区里大约有400户居民,供暖费用为17.5元/平方米,面积最小的户型为80平方米,这样算下来物业收取的供暖费用高达56万元,小区不是集中供暖,这笔巨额的费用到底去了哪里。“不供暖就应该把取暖费退给住

户,物业给出的答复一直是正在协商,实在让我们无法接受。”居民郝先生说。  
南方家园物业王主任告诉记者,目前天还不是太冷,白天上班的居多,所以现在改为白天停暖,晚上再集中供暖,为了防止水流量过大,管道阀门没有开启到最大,这样小区东边的大坑还能勉强承受,但因为水压不足,四楼以上住户家的温度可能会有所影响。对于是否退还取暖费

用,王主任说需要和物业经理协商。  
新华街道办事处一位姓吕的工作人员说,现在已经在横河边固定了两处排水点,首先通过淤污分流的方式用水泵将河水转移至附近的沟渠。截止到现在,横河的水位已经下降了10厘米。目前,双一路上的排污管道已经铺好,太阳岛污水处理厂预计明年3月份才能正式使用,今年冬天横河只能用水泵往外排水。



长安CS35 秒杀价 敬请期待 7.XX万起!

# 12月15日

长安CS35秒杀价格等您来,奔奔mini、悦翔V3、悦翔V5、逸动、CX20等车型全年最低价出售!



德州德达汽车贸易有限公司  
长安汽车夏津直营店  
长安汽车齐河直营店

销售热线: 0534-2790066  
销售热线: 0534-3998328  
销售热线: 0534-5660882

地址: 德州市开发区大雁岛东666米路南  
地址: 德州市夏津县福凯汽贸城内  
地址: 德州市齐河县齐发大市场第一排西首